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SOUMISSION DE TON PROJET SUR METAPAPER.IO
Tu as imprimé ou tu as fait imprimer un excellent produit d’impression sur du papier Metapaper et tu aimerais le soumettre à Metapaper.io pour la page « s’inspirer de projets innovants »?

Voici comment procéder:

1) Va sur la page metapaper.io/downloads et télécharge le formulaire spécial pour les projets. 

2) Complète le formulaire et renvoie le nous par mail à projects@metapaper.io (en document modifiable stp comme par exemple un fichier Word). 
Si tu as déjà des photos, tu peux également nous les envoyer. Merci de faire attention aux données techniques suivantes: la taille des photos appropriée pour notre site est au format 2:3 ou 4:6 (format paysage). Pour un téléchargement rapide avec quand même une bonne qualité d’image, nous te conseillons d’utiliser la taille 900 x 1350, pixels à 72 dpi. Des photos avec une résolution plus élevée ne sont pas un problème; elles ne doivent simplement pas avoir une résolution moins élevée que celle annoncée ci-dessus. 
Si tu n’as pas encore de photos: pas de problème! Nous en ferons pour toi et nous les téléchargerons sur notre page internet. 

3) Il faudra également envoyer 2 exemplaires par la poste à l’adresse suivante: 

Metapaper GmbH & Co.KG 
„Projekteinreichung“ 
Silberburgstr. 138/1
70176 Stuttgart 
Allemagne

Tu peux aussi nous envoyer le formulaire du projet rempli de manière à ce que nous ayons toutes les informations dans un dossier.

Fini!

Dès que ton projet est mis en ligne sur notre site, un représentant de Metapaper te contactera.

Merci de nous avoir transmis ton projet et de t’être décidé pour Metapaper.
A la prochaine fois! 
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